
Ata da oitava sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano de

dois mil e dezenove, realizada aos dois dias do mês de maio, as dezenove

horas e vinte minutos, nesta casa legislativa de Novo Horizonte, estando

presentes: Gean Carlos Santos de Oliveira, Isabel Maria de Alcântara, José

Cloves Alves de Oliveira, Moacir de Souza Araújo, Adilson da Silva Vieira,

José Alfredo Neto de Oliveira, Josenar Matos Vieira, Aparecida Conceição

de Jesus Silva e Wilton Barbosa dos Santos. O presidente constatando

número legal de vereadores declara aberta a sessão. Em seguida convida a

vereadora Aparecida Conceição de Jesus Silva para estar fazendo uma

oração. Foi apresentado a pauta do dia: Foi apresentada a esta casa no dia

12 de abril de 2019, a LDO de 2020, projeto de lei nº 07 de 12 de abril de

2019 que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentaria

para o exercício de 2020 e da outras providencias”. Foi entregue cópias do

projeto de nº 07 da LDO para todos os vereadores para analisar e

posteriormente ser votado. Usou a palavra o vereador Josenar Matos

Vieira pedindo resposta ao poder executivo de alguns requerimentos

enviado ao mesmo, e pede ao presidente para está oficio para o executivo

cobrando resposta. E pede providencias quanto aos desligamentos dos

poços da prefeitura que os mesmos sejam religados até que resolva o

problema da EMBASA. Em relação a EMBASA todo plenário concordou em

entrar com representação ao ministério público. O mesmo vereador

Josenar solicita ainda que seja enviado requerimento ao poder executivo

solicitando cópia do oficio enviado pelo MPF ao município solicitando a

relação dos nomes e documentos dos motoristas do transporte escolar. o

vereador pede ainda esclarecimento por escrito o por que do posto de

saúde da comunidade de Tapera não haver funcionamento desde do início

da gestão até a presente data. O presidente comunica que enviará oficio

ao gestor público cobrando respostas dos pedidos que foram feitos a esta

casa. Nada mais para o momento o senhor presidente deu por encerrada a

sessão.


